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PROCES – VERBAL NR. 35 

încheiat astăzi, 26 februarie 2026, 
în şedinţă ordinară a Consiliului Judeţean Argeş 

 
    La orele 12:00, domnul Ion Mînzînă, Președintele Consiliului Judeţean 

Argeş a deschis lucrările şedinţei ordinare, care s-a desfășurat fizic dar și prin 
mijloace electronice (on-line). La această ședință au participat 33 de consilieri 
județeni, dintre care 24 au fost prezenți în sala de ședințe și 9 conectați pe 
platforma pusă la dispoziție de către Consiliul Județean Argeș, fiind absent 
domnul consilier județean Cosmin Constantin Ghiță, deci şedinţa este statutară. 

   La şedinţă a participat de drept dl Ionel Voica, Secretarul General al 
Judeţului Argeş şi din partea aparatului de specialitate al consiliului judeţean: 
dna Carmen Mocanu, director executiv Direcția Economică, dna Roxana 
Stoenescu, director executiv Direcția Cultură, Turism și Tineret, dl Alin Stoicea, 
director executiv Direcția Tehnică, dl director executiv Sorin Ivașcu, director 
Direcția Strategii Sinteze Proiecte cu Finanțare Internatională. 

  La începutul ședintei au anunțat că se vor abține și nu vor participa la vot ca 
urmare a faptului că au un interes personal în problema supusă dezbaterii: 

- Domnul consilier județean Valentin-Viorel Enache  -  la punctul nr. IV de 
pe ordinea de zi -  Hotărârea nr. 38; 

- Domnul consilier județean Constantin Cristinel Crețu  -  la punctul nr. VIII 
de pe ordinea de zi -  Hotărârea nr. 42; 

- Doamna consilier județean Elena Iagăr - la punctul nr. XIV de pe ordinea 
de zi -  Hotărârea nr. 48; 

- Domnul consilier județean Ion Istrate  -  la punctul nr. XXVI de pe ordinea 
de zi -  Hotărârea nr. 60; 
 

 
Dl Președinte Ion Mînzînă – Stimați colegi, începem ședința de astăzi prin a face 
prezența. Mînzînă Ion prezent, dl Bughiu Adrian Dumitru?  

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu – Prezent! 
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Dl Președinte Ion Mînzînă – Dl Nicolaescu Marius-Florinel?  

Dl vicepreședinte Marius-Florinel Nicolaescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Andrei Ionuț? 

Dl consilier județean Ionuț Andrei – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Baciu-Radu Anca-Alina ? 

Dna consilier județean Anca - Alina Baciu-Radu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dl Badea Andrei-Bogdan? 

Dl consilier județean Andrei-Bogdan Badea – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Bădulescu Paula Mădălina? 

Dna consilier județean Paula Mădălina Bădulescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Bălan Iosif Bogdan? 

Dl consilier județean Iosif Bogdan Bălan – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dna Bărbulescu Roxana-Elena ? 

Dna consilier județean Roxana Elena Bărbulescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Crețu Constantin-Cristinel?  

Dl consilier județean Constantin-Cristinel Crețu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Raluca Maria Deliu? 

Dna consilier județean Raluca Maria Deliu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dl Dumitrescu Dan-Mihai? 

Dl consilier județean Dan-Mihai Dumitrescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Enache Valentin-Viorel?  

Dl consilier județean Valentin-Viorel Enache – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dna Ghineț Cristina?  

Dna consilier județean Cristina Ghineț - Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Ghiță Cosmin Constantin? 
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Dl Grecu Dumitru ?  

Dl consilier județean Dumitru Grecu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă   - Dna Iagăr Elena ? 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Prezent!  

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Iancu Ionela-Garofița? 

Dna consilier județean Ionela-Garofița Iancu - Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Ilie Ion? 

Dl consilier județean Ion Ilie – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Istrate Ion ? 

Dl consilier județean Ion Istrate -  Prezent! La punctul XXVI nu particip la vot. 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Lițoi Marin-Florin ?    

Dl consilier județean Marin-Florin Lițoi – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Lupaș Diana – Elena ?  

Dna consilier județean Diana – Elena Lupaș - Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Matei Florian-Codruț?  

Dl consilier județean Florian-Codruț Matei – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Mustățea Ionuț-Mihai ?  

Dl consilier județean Ionuț - Mihai Mustățea – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Negoescu Vasile?   

Dl consilier județean Vasile Negoescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Niță Nicolae ?  

Dl consilier județean Nicolae Niță  - Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Olteanu Iustin-Valentin ? 

Dl consilier județean Iustin-Valentin Olteanu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dna Popa Elena-Cristina ? 



4 

 

Dna consilier județean Elena Cristina Popa – Prezent!  

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Sandu Adrian?  

Dl consilier județean Adrian Sandu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Soare Emanuel?  

Dl consilier județean Emanuel Soare – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Stăncescu Ion?  

Dl consilier județean Ion Stăncescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Tase Adrian ?  

Dl consilier județean Adrian Tase – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Tică Manuel? 

Dl consilier județean Manuel Tică – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Tudose Nicolae? 

Dl consilier județean Nicolae Tudose – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Vasile-Stoica Vasilica ? 

Dna consilier județean Vasilica Vasile-Stoica – Prezent! 

 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Și pentru că obiceiurile bune nu rămân nepedepsite, 
domnul administrator a luat exemplul domnului Lițoi. Stimați colegi, ați luat la 
cunoștință de ordinea de zi. Înainte de a vota ordinea de zi solicit scoaterea 
punctului 32 de pe ordinea de zi, cu amendamentul că proiectul de hotărâre de la 
punctul 32 va fi scos, propun aprobarea ordinii de zi. Voturi împotrivă? 
Abțineri? 

Dl consilier județean Nicolae Niță  – Domnule Președinte, dacă îmi permiteți, 
intervin astăzi pentru o propunere de introducere pe ordinea de zi a unei 
dezbateri privind criza apei de la Curtea de Argeș, Valea Danului, Valea Iașului, 
Băiculești. Știți că în apa din rețeaua publică a fost confirmată în mod repetat 
prezența acelei bacterii clostridium, care ajunge și în casele oamenilor, în băi, în 
bucătării prin intermediul apei. Dezbaterea aceasta are scopul să conducă la 
inițierea în regim de urgență a unui proiect de hotărâre prin alocarea fondurilor, 
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total sau parțial din bugetul județean, pentru rezolvarea acestei crize. Consider 
că situația actuală este o problemă în interes public major, cu impact direct 
asupra sănătății populației, a sistemului medical, al mediului economic local și 
al unităților de învățământ. Este inadmisibil  ca instituția consiliului județean 
care a avut în administrare o lunga perioadă de timp, între 2001 și 2016, stația de 
tratate a apei, să nu se implice pentru argeșeni în zonele afectate, și asta în 
condițiile în care rapoartele tehnice au constatat că timp de 20 de ani bazinele de 
filtrare a apei nu au mai fost curățate și dezinfectate. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Domnule Niță, este o solicitare care ține de o idee 
generoasă din partea dumneavoastră, din păcate nu știu care este proiectul de 
hotărâre pe care dumneavoastră vreți să-l inițiați, doi, în toată această perioadă, 
sigur, am avut discuții la nivelul domnului prin-ministru, la nivelul 
secretariatului general pentru situatii de urgență, la nivelul tuturor factorilor 
decizionali, ministerul dezvoltării și așa mai departe. Proiecte de tipul acesta, pe 
repede înainte, nu pot fi acceptate nici măcar de către bugetul național, din 
discuțiile pe care le-am avut personal cu domnul prin-ministru, intentii bune 
avem toți, problema este să o ducem în zona de legalitate, mă rog, argumentația 
dumneavoastră că în 2016 era în subordinea consiliului județean, eu vă mai spun 
ceva, acarul Păun a devenit Acvaterm, discuții pe care le-am avut și cu 
ministerul mediului  arată că, din păcate, noi ca țară, noi toți, nu am înțeles ca la 
un moment dat toate deciziile greșite vor apăsa asupra noastră. Faptul că sursa 
alternativă de apă a municipiului  Curtea de Argeș a fost colmatată nu ține de 
consiliul județean, ține de cei care gestionează la un moment dat apele. Acarul 
Păun este acel Acvaterm, așa este, un singur lucru pe o logică elementară vreau 
să scot în evidență, Acvatermul așa cum era, cu toate nenorocirile lui, cu toate 
neimplicările lui aducea apă foarte bună la un moment dat. Nenorocirile au 
început la un moment dat când s-au luat niște decizii fără a gândi că se pot 
întâmpla consecințe nefaste asupra localității Curtea de Argeș. Încă o dată vă 
spun că situația noastră este mai mult decât generoasă și vă felicit pentru această 
inițiativă. Problema este că totuși trebuie sa lucram in legalitate, lucrul pe care 
ni-l comunica ministerele, Dezvoltare, ministerul Energiei cu partea lui de vină, 
prin ceea ce înseamnă Hidroelectrica și așa mai departe. Poate vă aplecați pe 
seama unui studiu ca să analizați și avizele pe care le-a primit pentru golirea 
lacului Hidroelectrica și dacă s-au respectat sau nu acele avize. În rest, v-am 
spus, idei generoase putem avea, hai să găsim soluțiile legale și credeți-ne că ne 
implicăm, dacă vreți vă invităm la o discuție pentru a vedea ce soluții legale, 
împreună cu Guvernul României, cu ministerele de resort pentru ca lucrurile să 
meargă într-o zonă de legalitate. A veni aici și a spune, votăm ce, solidaritate , 
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bani, proiect de hotarâre analizat, se încadrează în limitele legalitații? Domnul 
secretar va trebui să semneze de legalitatea unui proiect de hotărâre dacă este 
sau nu în limitele legii. Din păcate toate aceste lucruri nu sunt decât la stadiul de 
bune intenții. Vă mulțumesc. 

Dl consilier județean Nicolae Niță   – Și putem să trecem la fapte, pentru că noi 
am jurat la început de mandat că vom face tot ce ne stă în putință. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Domnu’ Niță, noi am jurat la un moment dat că 
vom respecta Constituția și legile țării și  în același timp am mai votat că vom 
respecta legile cu privire la organizarea și funcționarea consiliior județene, 
consiliilor locale, adică fiecare la locul unde a fost ales. Aici e vorba de 
legalitate, în rest bune intenții putem avea. Încă o dată vă spun, nu vreau să 
jignesc pe nimeni, băi oameni buni, haide dacă nu știm hai să mai și citim, că 
mâine poate îmi trece și mie prin cap și vin să fac o propunere aici că vreau 
metrou Pitești-Curtea de Argeș, ca să ducem apa acolo sau facem o conductă de 
apă. 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Domnule Președinte, dacă îmi permiteți, 
credeți că este legal ca toți locuitorii din această zonă să treacă prin această 
criză? 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Ce legătura are legalitatea cu moralitatea? Sunt 
organele statului care verfică legalitatea la ceva, ce se poate întâmpla, v-am spus 
la momentul acesta situația este în atenția tuturor organelor statului. Există 
documente la nivel de Guvern, la Ministerul Dezvoltării, la Ministerul Energiei. 
Din păcate intervenția lor, la această oră, este foarte greu de pus în practică 
pentru că nu este votat un buget. 

Dl consilier județean Nicolae Niță   – Așa este, în același timp,  să știți că este 
foarte greu pentru fiecare cetățean din această zonă, să știți. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Domnu … este greu și pentru  persoanele cu 
handicap din această țară, e greu și pentru persoanele cu venituri mici, e greu 
pentru mulți oameni, dar încă o dată vă spun, nu poezie facem aici, aici facem 
legalitate. Nu suntem cenaclu de poezie, suntem totuși Consiliul Județean Argeș, 
cu bune cu rele, încercăm să respectăm și poate de 99,9 % reușim. De la intenții 
bune trebuie să găsiți soluția, puteți povesti orice, eu sunt foarte suparat că-n 
zona de sud, la momentul acesta, foarte multe gospodării sunt inundate, sigur, 
varii motive. Asta este situația. Eu știu că foarte multe localități au rămas în 
timpul înzăpezirii fără lumina, fără….sigur că nu e …vedem cum putem ajuta ca 
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lucrurile acestea să nu se mai repete și vedem ce intervenție putem face ca 
cetățenii din localitatea Curtea de Argeș să aibă cât mai repede minimul confort 
pe care îl confera existența apei. Vă mulțumesc. Trecem la ordinea de zi. Supun 
la vot ordinea de zi fără existența punctului 32. Voturi împotrivă ? Abțineri? Vă 
mulțumesc. 

-I- 

 

          Trecându-se la punctul I al ordinii de zi – Procesul - verbal al şedinţei 
ordinare a Consiliului Judeţean Argeş din data de 29.01.2026. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Procesul verbal al ședinței a fost votat în unanimitate. 

 
 

-II- 

          Trecându-se la punctul II al ordinii de zi – Procesul - verbal al şedinţei 
extraordinare a Consiliului Judeţean Argeş din data de 09.02.2026. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Procesul verbal al ședinței a fost votat în unanimitate. 

 
 

-III- 
 
 

          Trecându-se la punctul III al ordinii de zi – Procesul - verbal al şedinţei 
extraordinare a Consiliului Judeţean Argeş din data de 17.02.2026.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Procesul verbal al ședinței a fost votat în unanimitate. 

    S-a adoptat Hotărârea nr.443 
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-IV- 

          Trecându-se la punctul IV al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Statului de funcţii al Spitalului de Pediatrie Pitești. 

Dl consilier județean Valentin-Viorel Enache  – Domnule Președinte! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Vă rog! 

Dl consilier județean Valentin-Viorel Enache  – Vă rog să-mi permiteți să nu 
particip la vot întrucât lucrez la spitalul de copii.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Fără domnul doctor, voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.38. 

 

-V- 

          Trecându-se la punctul V al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Statului de funcţii al Spitalului Orăşenesc „Regele Carol I” Costeşti.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 

    S-a adoptat Hotărârea nr.39. 
 
 

-VI- 

          Trecându-se la punctul VI al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Statului de funcţii al Unității de Asistență MedicoSocială Domnești.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Dl consilier județean Iustin Valentin Olteanu - Nu particip la vot.  

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate.  
    S-a adoptat Hotărârea nr.40. 
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-VII- 

          Trecându-se la punctul VII al ordinii de zi -  Proiect de hotărâre privind 
aprobarea calendarului principalelor activităţi şi manifestări cultural-artistice, 
ştiinţifice şi sportive pe anul 2026, ce vor fi organizate şi sprijinite de Consiliul 
Judeţean Argeş şi instituţiile subordonate.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.41. 
 
 

-VIII- 

          Trecându-se la punctul VIII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea depunerii proiectului ”KA121 – ADU - 807B69A9” în cadrul 
Programului Erasmus+ .  

Dl consilier județean Constantin-Cristinel Crețu – Domnule Președinte, dacă îmi 
permiteți? 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Vă rog! 

Dl consilier județean Constantin-Cristinel Crețu – Menționez că la acest punct 
nu particip a vot. 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Vă mulțumesc! Discuții? Voturi împotrivă ? 
Abțineri?  Vă mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.42. 
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-IX- 

          Trecându-se la punctul IX al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea cuantumului și a plății cotizației Uniunii Naționale a Consiliilor 
Județene din România, pe anul 2026.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.43. 
 
 
 
 
 

-X- 

          Trecându-se la punctul X al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea cuantumului și plata cotizației pentru Asociația Secretarilor Generali 
ai Județelor din România, pe anul 2026.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

 Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 

    S-a adoptat Hotărârea nr.44. 
 
 
 

-XI- 
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          Trecându-se la punctul XI al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea cuantumului și plata cotizației pentru Asociația Directorilor 
Economici și Contabililor din județele din România, pe anul 2026. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.45. 

-XII- 

          Trecându-se la punctul XII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea cuantumului și plata cotizației pentru Asociația Internațională a 
Regiunilor Francofone, pe anul 2026. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?   

Dl consilier  județean Ion Istrate – O abținere. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Vă mulțumesc. La regiuni francofone? Explicați 
votul. Nu vă plac francofonii? 

Dl consilier  județean Ion Istrate – Păi am cerut la comisii o situație cu cotizația 
pentru mai multe și din punctul meu de vedere nu sunt, la ora actuală, convins că 
ne aduce atâtea beneficii noua ca și consiliu județean această participare, sau 
cum putem să o numim. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – E bine că nu sunteți membru în guvern că nu erați 
de acord nici cu plata participării României la asociația pentru pace a domnului 
Trump. 

Dl consilier  județean Ion Istrate – Da e bine că nu sunt. 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - E o dovadă de mare inteligență. Vă mulțumesc 
mult de tot. 

Proiectul de hotărâre a fost votat cu o (1) abținere (dl consilier județean Ion 
Istrate ). 

    S-a adoptat Hotărârea nr.46. 
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-XIII- 

          Trecându-se la punctul XIII al ordinii de zi -  Proiect de hotărâre privind 
aprobarea cuantumului și plata cotizației pentru Asociația Localităților și 
Zonelor Istorice și de Artă din România, pe anul 2026. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.47. 
 
 

-XIV- 

          Trecându-se la punctul XIV al ordinii de zi -  Proiect de hotărâre privind 
aprobarea aderării Județului Argeș la Organizația Regiunilor Unite - Forumul 
Global al Guvernelor Regionale și Asociațiilor Regiunilor - ORU Fogar.  

Dl consilier județean Nicolae Niță – Domnule Președinte, dacă îmi permiteți!  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Vă rog! 

Dl consilier județean Nicolae Niță – Da, în ședința de comisie când s-au aprobat 
toate aceste sume pe care trebuie să le virăm în contul asociațiilor sau unde 
suntem noi membri, mi s-a părut că se adună o sumă destul de mare, și-n 
condițiile crizei actuale orice ban este important și am solicitat colegilor din 
aparatul tehnic să ne prezinte o listă cu toate aceste parteneriate care implică și 
finanțare din partea noastră. La cea cu francofonia am întrebat care ar fi și 
beneficiile, la unele ni s-a explicat, dar la altele de exemplu, cea cu francofonia 
ni s-a explicat că de la Covid încoace n-a mai plecat niciun tânăr la o întrunire la 
un parteneriat, la o colaborare și avem doar un membru la nivel de nu știu ce 
comisie, la nivel de președinte sau vicepreședinte. Și când am ajuns la acest 
punct am întrebat care este participarea noastră că suma anuală dacă participarea 
aceasta presupune și alte cheltuieli anul acesta și ce beneficii avem noi ca județ 
sau argeșenii de la această participare și dacă această organizație la care dorim 
să aderăm are proiecte în România. Nu mi s-a răspuns în totalitate mi s-a 
răspuns că avem de participat cu o suma de 3000 de euro anual. Mi s-a spus că 
anul acesta nu  vor mai fi și alte sume cheltuite, deși îmi vine greu să cred, 
pentru că deși noi nu am aprobat aderarea, am intrat un pic și am văzut că nu mi 
s-a trimis un link cu un proiect făcut de această organizație în România care să 
ateste că are o activitate viabilă și am văzut că în buletinul lor informativ, deja 
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de anul trecut, noi figurăm ca parteneri și că-n aprilie vom avea o mare reuniune 
aici, acum  nu-mi dau seama dacă asta presupune și alte cheltuieli și mă gândesc 
că totuși este bine dacă s-ar face o analiza la nivelul … 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Domnule profesor, dumneavoastră sunteți profesor 
de matematică, în matematică unu plus unu egal doi, încercați vă rog frumos să 
fiți mai sistematizat. De ce, pentru ce? O luați la Brăila că ați fost că n-ați fost, 
că după Covid… 

Dl consilier județean Nicolae Niță - Eu, ca și dumneavoastră, sunt din alt județ și 
ați văzut până ajungem aici o luăm și pe drumurile pe care le indică waze-ul. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Îmi pare rău că mă confundați grav, sunt din județul 
Argeș de mic. 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Cred că ne abatem de la discuție până la 
urmă ideea este că oamenii ăia, această organizație, avea deja programată un 
eveniment în Argeș sau așa ceva, anunțat cu multă vreme în urmă pe site-ul 
organizației. 

Dl consilier județean Nicolae Niță – Înaintea aderării noastre. 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu – Unde este ilegalitatea? Că nu ne 
dăm seama.  

Dna consilier județean Elena Iagăr  - N-a spus nimeni că este ceva ilegal. Noi 
am solicitat.. dacă mai sunt cheltuite anul acesta și alte sume în afară de aceasta. 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu – Vă lămuresc foarte repede, pentru 
mai bună informare a dumneavoastră găsiți deja lista pe care ați avut-o si 
dumneavoastră în anexă, o găsiți publicată într-un ziar de Curtea de Argeș, 
desigur probabil cu sprijinul domnului consilier Niță.  

Dl consilier județean Nicolae Niță – Să știți că nu am publicat în niciun ziar.  

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu – Credeți-mă că nu mă înșel.  

Dl consilier județean Nicolae Niță – Sunt sigur că vă înșelați. 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu – Spre informarea colegilor noștri, 
consilieri județeni, trebuie spus că întreg cuantum al cotizațiilor anuale pentru 
colaborările internaționale este sub 8000 de euro, restul se referă la asociațiile 
profesionale care nu trebuiesc confundate, dacă le confundați voit pot să inteleg 
ca este o chestie politică. Dacă le confundați că așa funcționează lucrurile e grav 
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oricum, un exercițiu grav de neștiință. În ceea ce privește bunele colaborări și 
relații internaționale.  

Dna consilier județean Elena Iagăr – Da nu înțeleg, ne trageți la răspundere 
pentru ce scriu ziarele sau ce? Dacă au confundat ziarele aceste asociații ne 
acuzați și pe noi?  

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu – Nu aveți semnal. Trecând mai 
departe, colaborarea noastră cu AIRF este legată și de o colaborare anterioară pe 
zona de francofonie, de ex cu colegii nostri de la Salvamont și ca să știți 
exemplul de salvare cu câini montani este preluat exact din zona aceasta vis-a-
vis de beneficiile pe care ni le aduc colaborări sau lipsa unor colaborări. Dacă 
vrem să avem o deschidere internațională care se regăsește, care se va regăsi 
inclusiv în proiecte comune  care țin de cultură și promovare turistică, desigur 
trebuie să avem o deschidere internațională, 8000 de euro pentru Consiliul 
Județean Argeș, dați-mi voie să cred că este o sumă decentă, altfel poate și noi 
venim data viitoare cu o propunere să acoperim patura de ozonn de la poli sau să 
salvăm balenele, că am văzut că funcționează propunerile astea populiste. 
Domnule Președinte, era o glumă, îmi cer scuze! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Mulțumesc. Oameni buni, eu să știți că imaginație 
am. Dacă vreți ne putem declara și independența, județul Argeș independent față 
de restul României. Nu participi, nu exiști, nu faci parte dintr-un organism nu 
exiști, ce Dumnezeului credeți că dacă ne izolăm …sumele acestea sunt plătite 
de toți cei care fac parte din organismele respective, alții au alte deschideri, 
vorbim de prietenii noștri din sudul Dunării care au asociația țărilor dunărene, 
cei care sunt limitrofi Mării Negre, asociația Mării Negre, atâta putem, 
francofonie, de ce fracofonie? Chiar nu știm unde ne aflăm ? Cel mai mare 
investitor pentru județul Argeș, că ne place, că nu ne place, este Franța. 

Dl consilier județean Nicolae Niță – Era vorba de ORU FOGAR, domnule 
Președinte. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Nu nu nu, a mai  pus cineva mai înainte problema 
de francofonie. Nu vă răspundeam dumneavoastră. Încă o dată vă spun, dacă 
vreți facem republica Argeș, putem să facem lucrul acesta, au mai făcut unii 
republica de la Ploiești, deci hai să îi copiem cu ocazia asta intram și în istorie. 
Să ne întrebăm șefii de la București la care ne închinăm, e bine sau nu e bine să 
facem parte, să fim parte, să fim parteneri în aceste organisme internaționale. 
Hai să-l întrebăm și pe domnul președinte Nicușor, o fi bine, pe domnul Bolojan, 
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să fim totuși parte a regiunilor francofone, poate ne dau dânșii un răspuns, 
pentru 3000 de euro sau 2000 de euro. 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Nu este vorba despre fracofonie, este vorba 
de ORU FOGAR, repetăm. 

Dl consilier județean Nicolae Niță – Era vorba de ORU FOGAR, dacă îmi 
permiteți, cu ce a fost greșit că am întrebat dacă această organizație mai are 
parteneriate în țară și ce proiecte a derulat și ni s-a spus că există. Am cerut un 
link, nu l-am primit și intrând pe site -ul lor nu am primit proiecte derulate în 
România, e normal să întrebăm atunci când alocam niște bani, dacă avem și 
beneficii, sunt de acord că unele parteneriate sunt benefice. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Toate sunt benefice, nu participi, nu exiști. 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu – Ca să vă răspund succint există 
pateneriate încheiate anterior între ORU FOGAR și alte consilii județene, și da, 
vor exista și beneficii. Mulțumesc! 

Dl consilier județean Nicolae Niță - Atunci mergem pe mâna dumneavoastră și 
avem încredere și le așteptăm. 

Dna consilier județean Elena Iagăr  – Ați putea, domnule vice, să menționați 
măcar unul.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Hai lăsați acum!  

Dl consilier județean Nicolae Niță - Este singura sumă alocată anul acesta, cei 
3000 de euro cu FOGAR-ul sau mai presupune si alte cheltuieli?  

Dl consilier județean Ion Istrate - Păi 3000 de euro erau pentru francofonie, 
pentru FOGAR este doar proiectul.  

Dl consilier județean Nicolae Niță  - Ne-a spus doamna Stoenescu, pe care o văd 
în sală că participarea noastră la această organizație presupune o taxă anuală de 
3000 de euro, este așa doamnă sau am înțeles eu greșit? 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu – Stimate coleg, orice acțiune viitoare 
presupune și niște cheltuieli, inclusiv la consiliul județean, dacă noi ne hotărâm 
la consiliul județean să facem în luna iunie, iulie o deplasare la barajul Vidraru 
să vedem dacă s-a umplut înseamnă și o sumă pe care uite acum nu putem 
anticipa. La fel și cu colaborările astea internaționale, deocamdată noi plătim o 
cotizație urmând ca în funcție de orarul pe care îl stabilesc cei de acolo să 
gândim eventuale participari, eventuale proiecte comune, ascultați-mă nu face 
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nimeni…totul s-a desfășurat aici cu o transparență maximă, ați fost informați de 
toate lucrurile uzuale utile ori de câte ori a fost cazul și la fel veți fi și în 
continuare, sub cuvânt de onoare. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Bun, vă mulțumesc! 

Dl consilier județean Adrian Sandu  – Vreau să adaug și eu ceva, Sandu sunt. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Da domnule Sandu! 

Dl consilier județean Adrian Sandu – Cred că ducem discuția într-o notă 
populistă de fiecare dată, la fel și cu cotizațiile de la anumite organisme și așa 
mai departe, nu dintr-un punct de vedere politic, ci dintr-un punct de vedere al 
asociației fiindcă și eu la rândul meu fac parte dintr-o asociație și organizez 
acțiuni și activități. Din punct de vedere economic dacă nu ești prezent într-o 
orgnizație internațională poți să fii la nivelul țării ce vrei tu, șef, băiat deștept , 
băiat inteligent , lider, nu exiști, și asta nu mă refer la persoana fizică, mă refer la 
persoane juridice, mă refer la organizații și așa mai departe. Doi. Am tăiat și am 
făcut la economii pe toate părțile, dacă mai facem economii și de aici putem să 
stăm frumos acasă, să vorbim între noi, da, și să facem proiecte noi cu noi, n-o 
să mai avem nicio dezvoltare internațională, n-o să mai avem nicio atragere de 
turiști, n-o să mai avem nimic. Nu sunt de acord să tăiem cotizații ale unor 
organizații acolo unde există interes și unde putem avea deschidere și asta este 
puncul meu de vedere. Deci suntem întru totul apartenența la aceste organizații 
precum și la altele unde vom considera că merită și trebuie să fim. 

Dna consilier județean Elena Iagăr  – Eu cred că s-a înțeles puțin greșit, nu era 
vorba de a ne împotrivi la plata acestor taxe,  ci am cerut să ni se spună care sunt 
beneficiile pe care le prezintă aderarea Județului Argeș la acest FOGAR. Atât! 

Dl consilier județean Adrian Sandu - Beneficii imediate nu vor exista în nicio 
organizație, în nicio adeziune la nicio organizație, imediat un beneficiu nu-l vei 
avea, niciodată, poți să aderi mâine la ONU, desi ORU FOGAR e parte a ONU, 
să fie clar, nu vom avea un beneficiu imediat, dacă toată lumea se ia după 
beneficii imediate nu vă așteptați la așa ceva. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Vă mulțumesc. Voturi împotrivă? Abțineri?  

Dl consilier județean Ion Istrate - O abținere, Istrate. 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Vă rog mult de tot domnul Istrate, în inteligența ce-l 
caracterizează s-o abține și la acest ORU FOGAR. 
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Dl consilier județean Ion Istrate – Vă mulțumesc, domnule Președinte, nu toți 
ne-am născut frumoși și deștepti sau am ajuns frumoși și deștepți. 

Proiectul de hotărâre a fost votat cu o (1) abținere (dl consilier județean Ion 
Istrate ). 

    S-a adoptat Hotărârea nr.48. 
 
 
 
 

-XV- 

          Trecându-se la punctul XV al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Servsal 
Argeș și reprezentantului UAT JUDETUL ARGES, de a vota în AGA ADI 
Servsal Argeș pentru aprobarea încheierii Actului adițional nr. 2 la ”Contractul 
de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare separată și 
transport separat al deșeurilor municipale în zona Costești Argeș, operarea 
stației de transfer Costești și tratarea aerobă a deșeurilor biodegradabile din zona 
Costești, județul Argeș” nr. 260/09.05.2024.  

Dl consilier județean Manuel Tică - Domnule Președinte, colegii din grup au 
cerut un raport al Curții de Conturi privind cele patru puncte legat de ADI 
SERVSAL. S-a promis că-l vor pune pe site și nu l-au pus până la ora asta. 

Dl Secretar General al Județului Ionel Voicu – În ceea ce privește cele 4 puncte 
de care faceți vorbire, extrasele de care s-a făcut vorbire în proiectul de hotărâre 
precum și în discuțiile din comisiile de specialitate, au fost comunicate, domnul 
Niță cred că le-ați primit. 

Dl consilier județean  Nicolae Niță – În comisie a fost discuție nu doar despre 
măsuri, ci de planul… 

Dl Secretar General al Județului Ionel Voicu – Mulțumesc mult de tot. 

Dna consilier județean Elena Iagăr - În mod normal raportul Curții de Conturi 
este public, nu văd de ce nu ne-a fost pus la dispoziție, de ce n-ar fi urcat pe site. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Îl găsiți pe site-ul Curții de Conturi, este public, 
toate sunt publice, vreți să vi le punem noi la dispoziție? Căutați dumneavoastră 
acolo pe site-ul lor. 
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Dna consilier județean Elena Iagăr - Vă mulțumim, domnule Președinte, așa 
vom face. 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Așa să faceți. Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Dl consilier județean Manuel Tică – Grupul PNL se abține.  

Proiectul de hotărâre a fost votat cu 8 voturi împotrivă (Anca - Alina Baciu – 
Radu, Elena - Roxana Bărbulescu, Constantin Cristinel Crețu, Cristina Ghineț, 
Elena Iagăr, Ion Ilie, Nicolae Niță și Manuel Tică). 
 

    S-a adoptat Hotărârea nr.49. 
 
 

-XVI- 

          Trecându-se la punctul XVI al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Servsal 
Argeș și reprezentantului UAT JUDETUL ARGEȘ, de a vota în AGA ADI 
Servsal Argeș pentru aprobarea incheierii Actului adițional nr. 4 la "Contractul 
de delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare separată și 
transport separat al deşeurilor municipale, operarea Stației de transfer 
Câmpulung, sortarea și compostarea deșeurilor municipale, în Zona Câmpulung, 
județul Argeș" nr. 002/04.01.2023. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Presupun că e aceeași problemă, aceleși abțineri. 

Dl consilier județean Manuel Tică – Exact. 

Dl Președinte Ion Mînzînă -  Voturi împotrivă? Abțineri? Să se consemneze 
grupul PNL se  abține. 

Proiectul de hotărâre a fost votat cu 8 voturi împotrivă (Anca - Alina Baciu – 
Radu, Elena - Roxana Bărbulescu, Constantin Cristinel Crețu, Cristina Ghineț, 
Elena Iagăr, Ion Ilie, Nicolae Niță și Manuel Tică). 
 

    S-a adoptat Hotărârea nr.50. 
 
 

-XVII- 

          Trecându-se la punctul XVII al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 
acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Servsal 
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Argeș și reprezentantului UAT JUDETUL ARGES, de a vota în AGA ADI 
Servsal Argeș pentru aprobarea incheierii Actului adițional nr. 2 la ” Contractul 
de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare separată și 
transport separat al deșeurilor municipale, sortarea deșeurilor reciclabile și 
tratarea aerobă a deșeurilor biodegradabile provenite din zona Curtea de Argeș, 
județul Argeș nr. 54/18.02.2025”. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat cu 8 voturi împotrivă (Anca - Alina Baciu – 
Radu, Elena - Roxana Bărbulescu, Constantin Cristinel Crețu, Cristina Ghineț, 
Elena Iagăr, Ion Ilie, Nicolae Niță și Manuel Tică). 
 

    S-a adoptat Hotărârea nr.51. 
 
 
 

-XVIII- 

          Trecându-se la punctul XVIII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Servsal 
Argeș și reprezentantului UAT JUDETUL ARGES, de a vota în AGA ADI 
Servsal Argeș pentru aprobarea incheierii Actului adițional nr. 5 la ”Contractul 
de delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare separată și 
transport separat al deşeurilor municipale în Zona Centrală, județul Argeș” nr. 
523/05.12.2022.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Nu-mi spuneti, lăsați-mă să ghicesc, la fel, vă 
abțineți cei din Grupul Pnl vă abțineți. Vă mulțumesc mult de tot. 

Dl consilier județean Nicolae Niță – Da, am remarcat că dacă te abți sunt 
nemultumiți, cei care nu votează nu le multumiți. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Numai celor care se abțin. Asta am înțeles că vă 
abțineți până citiți raportul Curții de Conturi de pe site-ul Curții de Conturi, da 
mă rog, e bine și până atunci. 

Proiectul de hotărâre a fost votat cu 8 voturi împotrivă (Anca - Alina Baciu – 
Radu, Elena - Roxana Bărbulescu, Constantin Cristinel Crețu, Cristina Ghineț, 
Elena Iagăr, Ion Ilie, Nicolae Niță și Manuel Tică). 
 

    S-a adoptat Hotărârea nr.52. 
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-XIX- 

          Trecându-se la punctul XIX al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
numirea Comisiei de Selecție si Nominalizare si aprobarea Regulamentului de 
Organizare si Funcționare al Comisiei de Selecție si Nominalizare aferente 
procedurii de selecție pentru Consiliul de Administrație al Regiei de 
Administrare a Domeniului Public şi Privat al Județului Argeș R.A. mandat 
2026-2030.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.53. 
 
 

-XX- 

          Trecându-se la punctul XX al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Componentei Inițiale a Planului de Selecție aferente procedurii de 
selecție pentru Regia de Administrare a Domeniului Public şi Privat al Județului 
Argeș R.A., mandat 2026-2030.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.54. 
 
 

-XXI- 

          Trecându-se la punctul XXI al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Devizului general actualizat în urma finalizării lucrărilor, pentru 
obiectivul de investiții „ MODERNIZARE DJ 703 B MORĂREȘTI (DN 7 – 
KM 148+980) – SĂLIȘTEA – VEDEA – LIM. JUD. OLT (KM 34+714) – 
MÂRGHIA -PĂDUREȚI – COSTEȘTI -ȘERBĂNEȘTI – SILIȘTEA – 
CĂTEASCA – LEORDENI (DN 7 – KM 91+230), KM 77+826 – 83+126, 
L=5,3 KM, COMUNA CĂTEASCA, JUD. ARGEȘ”.  
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Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.55. 
 

 
 

 
 

-XXII- 

          Trecându-se la punctul XXII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Devizului general actualizat în urma finalizării lucrărilor, pentru 
obiectivul de investiții „ MODERNIZARE DRUM JUDEȚEAN DJ 678 B LIM. 
JUD. VÂLCEA – CUCA (DJ 703- KM 9+765), KM 26+950-27+862, L=0,912 
KM, COMUNA CUCA, JUDEȚUL ARGEȘ”. 

 
Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.56. 
 

-XXIII- 

          Trecându-se la punctul XXIII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții actualizata, a 
indicatorilor tehnico-economici actualizati si a devizului general actualizat - faza 
D.A.L.I. pentru obiectivul de investiţii „Modernizare DJ704G Cicănești-Șuici 
(DJ703H), km9+532- km 13+435, L= 3,903 km”, aprobat pentru finanțare prin 
Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei 
reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru 
realizarea obiectivului de investitii. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.57. 
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-XXIV- 

          Trecându-se la punctul XXIV al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Temei de proiectare pentru obiectivul de investiţii Realizarea de reţele 
tehnico-edilitare, alei pietonale, trotuare, parcări aferente obiectivului de 
investiţii “Locuințe de serviciu, jud. Argeş, oraşul Ştefăneşti, sat Ştefaneştii Noi, 
str. Calea Bucureşti, nr.339B”.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.58. 
 
 
 

-XXV- 

          Trecându-se la punctul XXV al ordinii de zi – Proiect de hotărâre pentru 
modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean nr.472/27.11.2025 
privind aprobarea tarifelor practicate de Regia Autonomă Județeană de Drumuri 
Argeș R.A. în relația cu Consiliul Județean Argeș, pentru anul 2026.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.59. 
 
 

-XXVI- 

          Trecându-se la punctul XXVI al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea plății cotizației Consiliului Județean Argeș ca membru al Asociației 
de Dezvoltare Intercomunitară Argeș, pentru anul 2026. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 



23 

 

    S-a adoptat Hotărârea nr.60. 
 
 
 

-XXVII- 

          Trecându-se la punctul XXVII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre 
privind constituirea dreptului de administrare în favoarea Spitalului Județean de 
Urgență Pitești asupra imobilelor construcții și terenuri în care își desfășoară 
activitatea.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 

    S-a adoptat Hotărârea nr.61. 
 

 
-XXVIII- 

          Trecându-se la punctul XXVIII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre 
privind constituirea dreptului de administrare în favoarea Muzeului Județean 
Argeș asupra unor imobile – clădiri și terenuri situate în localitățile Pitești, 
Câmpulung, Arefu și Leordeni, precum și asupra mijlocului fix Minibus 
Volskwagen.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.62. 
 
 

-XXIX- 

          Trecându-se la punctul XXIX al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
constituirea dreptului de folosință cu titlu gratuit, pe o perioadă de 50 de ani, în 
favoarea Arhiepiscopiei Argeșului și Muscelului, asupra imobilului teren în 
suprafață de 796 m.p., situat în Municipiul Pitești, str. Aleea Spitalului, nr. 36. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 
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Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.63. 
 

-XXX- 

          Trecându-se la punctul XXX al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
completarea domeniului public al Judeţului Argeş cu bunuri imobile situate în 
incinta Spitalului Județean de Urgență Pitești, str. Aleea Spitalului, nr.36, jud. 
Argeș.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.64. 
 
 

-XXXI- 

          Trecându-se la punctul XXXI al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
trecerea din domeniul public al Judeţului Argeş în domeniul public al 
Municipiului Pitești a imobilului teren în suprafață de 52 m.p., situat în 
Municipiul Pitești, str. Aleea Spitalului, nr.36.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.65. 
 

-XXXII- 

          Trecându-se la punctul XXXII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre 
privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu cu destinație medicală aflat 
în domeniul public al Județului Argeș, situat în incinta imobilului din Mun. 
Pitești, str. Garoafelor nr. 6, parter, unitate individuală 2, județul Argeș. 

     
Retras de pe ordinea de zi. 
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-XXXIII- 

          Trecându-se la punctul XXXIII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre 
privind constituirea dreptului de administrare în favoarea Consiliului Local al 
Orașului Mioveni aupra sectoarelor de drum din D.J. 741 și a construcțiilor – 
poduri și podețe aflate în intravilanul Orașului Mioveni.  

 
Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.66. 
 
 

-XXXIV- 

          Trecându-se la punctul XXXIV al ordinii de zi – Proiect de hotărâre 
privind înlocuirea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean Argeș nr. 
215/29.09.2020 privind constituirea dreptului de administrare în favoarea Regiei 
Autonome Judeţene de Drumuri Argeş asupra imobilelor – drumuri şi poduri - 
aflate în domeniul public al Judeţului Argeş, așa cum a fost modificată prin 
Hotărârea Consiliului Județean Argeș nr. 11/26.11.2024.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.67. 

 

 

-XXXV- 

          Trecându-se la punctul XXXV al ordinii de zi – Proiect de hotărâre 
privind aprobarea Notei Conceptuale privind necesitatea și oportunitatea 
realizării obiectivului de investiții: ,,Consolidare și reabilitare Spitalul de 
Pneumoftiziologie Leordeni, Pavilion central, comuna Leordeni, sat 
Cârciumarești, nr. 106, Județul Argeș”.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 



26 

 

 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 

    S-a adoptat Hotărârea nr.68. 
 
 

 

-XXXVI- 

          Trecându-se la punctul XXXVI al ordinii de zi – Proiect de hotărâre 
privind aprobarea Notei Conceptuale privind necesitatea și oportunitatea 
realizării obiectivului de investiții: ,,Consolidare și reabilitare Spitalul de 
Pneumoftiziologie Leordeni, Pavilion I, comuna Leordeni, sat Cârciumarești, nr. 
106, Județul Argeș”.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.69. 

 

 

XXVII- 

          Trecându-se la punctul XXXVII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre 
privind aprobarea Notei Conceptuale privind necesitatea și oportunitatea 
realizării obiectivului de investiții: ,,Consolidare și reabilitare Spitalul de 
Pneumoftiziologie Leordeni, Pavilion II, comuna Leordeni, sat Cârciumarești, 
nr. 106, Județul Argeș”. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.70. 
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-XXXVIII- 

          Trecându-se la punctul XXXVIII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre 
privind aprobarea proiectului tehnic si a detaliilor de executie, a indicatorilor 
tehnico-economici actualizaţi și a devizului general actualizat pentru obiectivul 
de investiții ,,Modernizare DJ 703 H Sălătrucu- Vâlcea, Km 25+200 – km 
27+202,65 si km 28+520 – 29+863, L=3345,65 m’’ aprobat pentru finanțare 
prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei 
reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru 
realizarea obiectivului de investitii.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.71. 

 

 

-XXXIX- 

          Trecându-se la punctul XXXIX al ordinii de zi – Proiect de hotărâre 
privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Argeș nr. 
480/27.11.2025 privind aprobarea Proiectului Tehnic (DTAC, DTOE, PTE) și a 
Devizului general pentru obiectivul de investiții “Lucrări de reabilitare saloane 
și grupuri sanitare, săli de tratament, dotări cu echipamente medicale și 
nemedicale” cod SMIS 339259, la Spitalul de Recuperare Brădet și a 
cheltuielilor legate de proiect. Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi 
împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc! 

 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.72. 
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-XXXX- 

          Trecându-se la punctul XXXX al ordinii de zi – Proiect de hotărâre 
privind aprobarea Statutului Județului Argeș. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.73. 
 
 

-XXXXI- 

          Trecându-se la punctul XXXXI al ordinii de zi – Raport privind copiii 
părăsiți în unitățile sanitare din raza administrativ-teritorială a județului Argeș 
(semestrul II 2025). 

 
S-a luat la cunoștință. 
 

-XXXXII- 

          Trecându-se la punctul XXXXII al ordinii de zi – Raport privind copiii 
părăsiți în unitățile sanitare din raza administrativ-teritorială a județului Argeș 
(Anul 2025). 

S-a luat la cunoștință. 
Dl Președinte Ion Mînzînă  - Ședința a luat sfârșit. Vă mulțumesc mult. O zi 
plăcută tuturor! 

Şedinţa s-a încheiat la ora 13:00.  

 

      P R E Ş E D I N T E, 

        Ion MÎNZÎNĂ 
 
 

                                                  SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI,   
                                                                                      
                                                                Ionel VOICA                                    


